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ESTADISTICA EINTRODUCCION A LA ECONOMETRIA.
Examen Final. Julio 2006

1. (1,5 Puntos) ¢Qué se entiende por concentraciéon en una variable estadistica?. Enumeray define
los indicadores que se utilizan para evaluar la concentracion.

Tres hermanos plantean dos formas de repartir una herencia: (A) El primero se queda el 10%, el
segundo el 40% vy el tercero € resto. (B) El primero se queda e 15%, el segundo el 30% y el tercero
el resto. ¢Cudl de las formas de reparto es mas equitativa? Comenta el resultado.

2. (1 Punto) Enuncia las propiedades de los estimadores. Consideremos una muestra alestoria
simple de tamafio 4, (X1,X2,X3,X4), de una distribucién N(u, o), a partir de la cual se desea estimar
lamedia. Para ello se consideran los siguientes estimadores:

7, = X1+ Xo -i— X3+ Xy y T=

X X: Xa+ X
Tl I 2 4 3+ Ay

Probar que son insesgados y calcular su varianza.

3. (2,5 Puntos) De un sistema de indices de cotizacion de bolsa, con base 100 en 1998, setiene la
siguiente informacion estadisticarelativaaal cotizacion de un grupo de 5 compariias

Compailia Ponderacion %  Indices simples 2000  Indices simples 2001  Indices simples 2002

a 50 110 112 120
b 14 105 105 110
c 9 108 110 114
d 10 104 108 110
e 17 106 107 110

a) Los indices de cotizacion del conjunto de las acciones que integran el grupo para los afios 2000,
2001, y 2002.

b) ¢Qué incremento en la cotizacidén (en porcentaje) se ha producido para el conjunto de dichas
acciones entre los afios 2000 y 20017?¢y entre 2001 y 20027

c) ¢Cual eslarepercusion de la compariia “a”’ del afio 2002 respecto del 20017

4. (2,5 Puntos) Una cadena de comida répida ofrece dos menls al precio de 8 y 10 euros,
respectivamente. El coste para la cadena de dichos menus es de 3 y 5 euros, respectivamente, y los
deterioros de productos le suponen un coste adicional de 9 euros por hora. Los nimeros de pedidos
por hora de los dos menus siguen distribuciones normales independientes, de medias 10 y 20, y
varianzas 4 y 16, respectivamente.

a) Determinar los valores de a y b tales que se cumpla P(1>a)=P(C<b)=0,75. Donde | son los
ingresos y C los costes.

b) Se cumplen los objetivos empresariales si los ingresos por hora duplican, al menos, a los gastos
por hora. Calcular la probabilidad de que eso ocurra.

c) Calcular la probabilidad de que, en una jornada de 10 horas, se cumplan los objetivos
empresariales durante tres horas 0 més.

5. (2,5 Puntos) Sea X unavariable aleatoria con funcion de densidad:

o z>1
fl:"]‘__ , er-'I :I = T + = —
' : ] resto

a) Determinar la esperanza matemética y varianza de lavariable.
b) Hallar el estimador maximo verosimil de 6 para una muestra de tamafio n.
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